

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3660/answer/3661>



## Заключение врача

Уважаемая Ольга! Изолированно тампонаду шейки мочевого пузыря мы не применяли, применяли только в комплексном лечении. Поэтому, если честно, то вряд ли она Вам поможет на 100%. Тем более, существует такой нюанс: мазь изготовлена только для наружного применения. Мы же ее использовали для внутреннего. Т. к. она использовалась вместе с антибиотиками и уросептиками (плюс она сама содержит антибактериальные средства), то осложнений не было. Обратитесь в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, держите меня в курсе Вашего заболевания. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)